



کانون دموکراتیک پناهندگان

گزیده ای از اخبار سیاسی، فرهنگی اجتماعی روز

تهیه و تنظیم گزارش:

حسین گلستانه، سعید کامیاب شریفی

اعتراض کانون نویسندگان ایران به افزایش احضار و تهدید

کانون نویسندگان ایران، با انتشار بیانیه ای که خطاب به ملت ایران است، نسبت به افزایش فشارها بر فعالان فرهنگی ایران ابراز نگرانی کرده و درباره "هجوم و سرکوب خواسته‌ها و اعتراض‌های برحق قشرهای مختلف مردم" هشدار داده است.

این بیانیه که پنجم اسفند منتشر شده است، می‌گوید "در چندین ماه اخیر، با بحرانی‌تر شدن اوضاع اقتصادی و اجتماعی در داخل کشور و در سطح جهان، بار دیگر موج جدیدی از سانسور و ممنوعیت، احضار، دستگیری، بازداشت و صدور احکام سنگین و اجرای روزافزون احکام اعدام برای مقابله با پیامدهای بحران به راه افتاده است.

بیانیه کانون به وضعیت فعالان فرهنگی و تولیدات هنری و فرهنگی در سال‌های اخیر اشاره کرده و نوشته است که "سانسور در سینما و تئاتر که تاکنون بیش‌تر توقیف و عدم صدور مجوز اکران بود به جایی رسیده که برخی نمایش‌ها برای گریز از سانسور به زبان انگلیسی به اجرا در می‌آیند و عرصه‌تالیف شعر و داستان چندان تنگ شده که بعضی از نهادهای فرهنگی امسال قادر به انتخاب کتاب سال خود نشدند.

بر اساس این بیانیه "سانسور کتاب‌ها، لغو امتیاز نشریات، فیلتر کردن سایت‌های اینترنتی و تهدید کاربران سایت‌ها در ماه‌های اخیر شدت یافته و از جمله چهار نفر از وبلاگ‌نویسان، که چند سال پیش بازداشت و سپس آزاد شده بودند، به تازگی حکم زندان دریافت کرده‌اند.

بیانیه کانون نویسندگان به وضعیت اقلیت‌های دینی، فشار بر دانشجویان و فعالان کارگری هم اشاره کرده و این موارد را از مصداق‌های "سرکوب آشکار آزادی اندیشه و بیان" دانسته و آن را محکوم کرده است.

تبعید مسعود کردپور فعال حقوق بشر به زندان ارومیه

مسعود کردپور در پی ارسال نامه ای به ریاست قوه قضاییه شاهرودی، که نسبت به وضعیت نامساعد خود در زندان اعتراض نموده بود، به زندان ارومیه تبعید شد. این درحالی است که وی خواستار انتقال خود از زندان مهاباد به زندان بوکان، که محل زندگی وی نیز است، شده بود.

نگرانی و بی‌خبری از وضعیت فرزند کمانگر

فرزاد کمانگر صبح روز سه‌شنبه ۶ اسفند ماه، از زندان رجایی شهر منتقل شده و تا کنون هیچ خبری از وی و محل نگهداری او در دست نیست. این معلم زندانی محکوم به اعدام که با عدم موافقت شاهرودی، رییس قوه قضاییه با اعمال ماده‌ی ۱۸ در خصوص وی همچنان در زندان و زیر حکم اعدام به سر می‌برد، روز سه‌شنبه بدون اطلاع قبلی به وی از زندان رجایی شهر کرج منتقل شده و در وضعیت نامشخصی به سر می‌برد. پی‌گیری خانواده و وکیل وی در خصوص اطلاع یافتن از محل نگهداری فرزند کمانگر و علت بیرون آوردن وی از زندان رجایی‌شهر تا کنون نتیجه‌ی دربر نداشته است.

بازداشت یک دانشجو و فعال مدنی در اردبیل

محمد صادقی اصل، فعال مدنی و دانشجوی تاسیسات دانشگاه علمی کاربردی اردبیل عصر روز چهارشنبه ۷ اسفند ۸۷ توسط نیروهای امنیتی بازداشت شده است. پیشتر ماموران اداره اطلاعات اردبیل در روز ۱۷ بهمن دو برادر دیگر این فعال مدنی را بنامهای رامین و ابراهیم صادقی اصل که آنها نیز از فعالین مدنی آذربایجان به شمار می‌روند بازداشت کرده بود و از همان روز محمد صادقی نیز تحت تعقیب بود. اتهامات وارده به برادران صادقی تا کنون مشخص نیست و آنها از حق داشتن وکیل و ملاقات با خانواده محرومند.

رود توقف ناپذیر جنبش زنان ایران

روزنامه ایندپندنت در ویژه نامه "زندگی" خود گزارشی به قلم کاترین باتلر را منتشر کرده است که در آن به بررسی وضعیت جامعه زنان ایرانی پرداخته شده است.

خانم باتلر به شرح قوانین تبعیض آمیز جنسیتی ایران در مواردی مثل ارث، حق طلاق، سن مجرمیت، دیه، منع ریاست جمهوری، و حجاب می‌پردازد و می‌نویسد اعضای "کمپین یک میلیون امضاء برای تغییر قوانین تبعیض آمیز علیه زنان" پس از برخورد پلیس با تجمع آنها و دستگیری اعضای این کمپین، نحوه تلاش خود را تغییر داده اند و دیدار و گفتگوهای رو در رو در شهرها و روستاها را برای رسیدن به هدف خود برگزیده اند.

این روزنامه نگار هرچند با استناد به مشاهدات خود می‌نویسد زنان ایرانی راه دور زدن محدودیت های موجود علیه خود را یافته اند، اما به عنوان مثال به محرومیت زنان از حضور در ورزشگاه ها اشاره می‌کند و بخشی از نامه ای را نقل می‌کند که دختران ایرانی در آستانه بازی ایران و کره جنوبی در مرحله مقدماتی جام جهانی به تماشاگران کره ای دادند.

در این نامه آمده: "خواهران کره ای! هنگامی که شما با جیغ و فریاد و دست زدن تیم خود را تشویق می‌کنید، ما در خانه های خود پشت صفحه تلویزیون لعنتی زندانی هستیم. ما باید جیغ هایمان را در گلو بکشیم؛ ما حتی وقتی خوشحال هستیم گریه می‌کنیم چون فوتبالیست های ما نمی‌توانند صدای تشویق ما را بشنوند.

کاترین باتلر حتی معتقد است که وضعیت کنونی حتی نباید برای آنها ناگهانی تلقی شود چرا که "در ۳۰ سال گذشته زنان به مدارس و دانشگاه ها سرازیر شده اند پروین اردلان، از فعالان حقوق زنان به کاترین باتلر می‌گوید ما مانند یک رودخانه در حرکتیم، و می‌دانید که رودخانه را نمی‌توان متوقف کرد.

رد پیشنهاد رئیس قوه قضائیه ایران برای عفو محکوم به سنگسار

پیشنهاد محمود هاشمی شاهرودی، رئیس قوه قضائیه ایران مبنی بر عفو یک زن محکوم به سنگسار از سوی کمیسیون عفو و بخشودگی قوه قضائیه رد شده است. بر اساس رای این کمیسیون حکم سنگسار درباره فرد محکوم باید اجرا شود.

اشرفک که از سال ۱۳۸۰ در زندان اوین تهران به سر می برد به حکم دادگاه به سنگسار و ۱۵ سال زندان محکوم شد.

خانم صدر حقوقدان و وکیل گفت فعالان امور زنان و حقوق بشر از رئیس قوه قضائیه خواستار عفو این محکوم به سنگسار شدند و شاهرودی در سال ۱۳۸۵ با بررسی این پرونده پیشنهاد داد که حکم سنگسار این زن بخشیده شود. خانم صدر گفت که پس از پیشنهاد شاهرودی گمان می شد موضوع اجرای حکم سنگسار موکلش خاتمه یافته اما به تازگی کمیسیون عفو و بخشودگی قوه قضائیه پس از دو سال از زمان پیشنهاد آقای شاهرودی، رای به اجرای حکم سنگسار داده است.

این حقوقدان با توجه به اجرای حکم یک محکوم به سنگسار که اخیراً در شمال ایران اجرا شد، نسبت به احتمال اجرای حکم موکلش ابراز نگرانی کرد.

بازداشت یکی دیگر از اعضای سندیکای کارگران هفت تپه

نجات دهلی ساعت ۹ صبح به همراه تعدادی از کارگران هفت تپه برای پیگیری وضعیت رحیم بسحاق به دادگستری شهرستان شوش رفتند و به محض ورود ایشان توسط ماموران امنیتی بازداشت و سپس وی را به مکان نامعلومی منتقل کردند.

طی چند روز گذشته این دومین بازداشت فعالان کارگری در هفت تپه می باشد. پیش تر رحیم بسحاق عضو هیات مدیره سندیکای کارگری هفت تپه در تاریخ یکشنبه ۴ اسفندماه توسط وزارت اطلاعات بازداشت شده بود.

به گفته ی فعالان کارگری دلیل این بازداشت ها فشار بر اعضای هیات مدیره برای انحلال سندیکا هفت تپه می باشد. ابتدای هفته مدیران شرکت با هماهنگی مدیران اداره کار و مسولین اداره اطلاعات شهرستان شوش برای کمرنگ کردن سندیکا در هفت تپه اقدام به برگزاری انتخابات شورای اسلامی کار در این شرکت کردند که از میان ۴ هزار کارگر کمتر از ۲۰ نفر در این انتخابات شرکت کردند اعلام نمودند فقط سندیکا را تشکل صنفی مستقل می دانند.

حمله با مواد منفجره به منازل بهاییان در شهر سمنان

گروهی ناشناس، در یک اقدام خطرناک، منازل چند خانواده ی بهایی را در شهر سمنان با مواد منفجره، مورد حمله قرار دادند.

در ادامه ی اذیت و آزارهای روزهای اخیر علیه بهاییان در شهر سمنان، بار دیگر شاهد اقدام غیرانسانی گروهی ناشناس بر علیه بهاییان این شهر بودیم. این حمله با نارنجک دست ساز (کوکتل مولوتف) صورت گرفته است، عده یی با پرتاب این ماده ی منفجره به سمت پنجره های آپارتمان ۲ خانوادگی بهایی شهر سمنان به نام های پیراسته و پورحسینی، قصد آتش زدن این منزل را داشتند که با خوش شانسی این ماده ی منفجره به کنار پنجره ها برخورد کرده و وارد منزل نشده است.

لازم به ذکر است که در تاریخ ۲۵/۹/۱۳۸۷ این آپارتمان مورد هجوم مامورین اطلاعات قرار گرفته بود و تا کنون بسیاری از اسناد و مدارک و وسایل شخصی این خانواده ها توسط نیروهای امنیتی جمع و ضبط شده است.

دراویش گنابادی در بند ۲۴۲ زندان اوین

اولین گروه از یکصد درویش سلسله نعمت الهی گنابادی تحت الحفظ و با اتخاذ تدابیر امنیتی از بند ۲۴۲ زندان اوین به دادسرای انقلاب تهران اعزام شدند. پس از بررسی پرونده، متهمان تحت عنوان اغتشاش در امنیت ملی کشور توسط قاضی حداد معاون امنیت دادستان انقلاب تهران تفهیم اتهام، اما به جهت نقص در تحقیقات مقدماتی مجدداً در اختیار وزارت اطلاعات قرار گرفتند.

نگرانی از بازتاب اخبار سرکوب دراویش در جهان

مهدی کروی، رئیس سابق مجلس شورای اسلامی طی نامه ای برای وزیر اطلاعات رژیم نسبت به بازتاب اخبار سرکوب دراویش گنابادی در جهان ابراز نگرانی کرده است.

کروی در نامه خود به محسنی اژه ای نوشته است اگر چه امروز کشور ما با رهبری فرزانه و نیروهای مسلحی مقتدر در منطقه از ثبات برخوردار است ولی چه داعیه داریم که برای خودمان حادثه آفرینی کنیم؟ و چه بسا بر حسب تجارب مکرر از این قبیل اقدامات نتیجه معکوس بگیریم. این چه دور اندیشی، تدبیر و حکمتی است در این وضعیت پیچیده جهانی، مشکلات، تحریم ها، مشکلات داخلی و... آیا صلاح است مسایل جزئی را بزرگ و پیچیده کنیم به گونه ای که عده ای سطحی نگر حرف های مخالفین ما را در رسانه های بیگانه بپذیرند که اینها خودشان این حوادث را می آفرینند تا افکار عمومی کشور از مشکلات و نیازهای جدی جامعه منحرف شود. این چه دستی است که این کار را می کند؟ این دست بیگانه است یا عدم تعبیر، یک روز قم، روز دیگر بروجرد و امروز اصفهان، این چه دوراندیشی است؟! است!

ممانعت از اجرای مجلس درویشی در اصفهان

پیرو فراخوان دراویش اصفهان برای برگزاری مراسم درویشی در ویرانه های مقبره ناصر علی با حضور نیروهای اطلاعاتی و انتظامی از انجام این مراسم جلوگیری به عمل آوردند. بر حسب فراخوان دراویش اصفهان برای برگزاری مراسم درویشی بر ویرانه های حسینیه ناصر علی که چندی قبل توسط نیروهای اطلاعاتی و انتظامی ویران گردیده بود جمع کثیری از دراویش سلسله نعمت الهی گنابادی جهت برگزاری مجلس درویشی، در خرابه های حسینیه درویش ناصر علی گرد هم آمدند. اما نیروهای اطلاعاتی و مامورین خدمات شهری و آتش نشانی از ساعاتی قبل از شروع مراسم برای جلوگیری از برگزاری این مراسم مقادیر زیادی کود انسانی و آب در محوطه تخت فولاد اصفهان پخش کرده تا مانع حضور دراویش باشند. به موجب این گزارش تعداد زیادی از ماموران لباس شخصی و گارد ضد شورش و تنی چند از فرماندهان کلانتریهای اصفهان این منطقه را محاصره نموده اند.

بازداشت شش نفر در تهران و کرج

بازداشت شدگان، کسانی هستند که برخی از اعضای خانواده آنان در عراق با سازمان مجاهدین خلق ارتباط دارد. با این حال مشخص نیست افراد مذکور براساس چه اتهاماتی بازداشت شده اند. گفتنی است وزارت اطلاعات، طی سال های اخیر اقدام به برخوردهای شدید با خانواده اعضای سازمان مجاهدین در ایران نموده است و ده ها تن در این میان بازداشت شده و احکام حبس دریافت کرده اند. تاکنون از وضعیت بازداشت شدگان اطلاعی در دست نیست. آخرین اخبار حاکی از انتقال آنان به بند ۲۰۹ زندان اوین است.

مجتهد شبستری اتهام «کفرگویی» را رد کرد

محمد مجتهد شبستری با تکذیب اتهاماتی که رسانه‌های نزدیک به دولت محمود احمدی‌نژاد طی روزهای گذشته به او وارد کرده بودند، آنها را «دروغ‌پراکنی» و با هدف «تأمین اهداف انتخاباتی جناح حاکم» خواند.

در نامه آقای مجتهد شبستری آمده است: «اتهامات فوق صد در صد خلاف واقع و دروغ است و متن سخنان ضبط شده من شاهد زنده این دروغ‌پردازی‌هاست.

محمد مجتهد شبستری در نامه تکذیبیه خود نوشته است: «امام جمعه موقت تهران هم به استناد همین دروغ‌پردازی‌ها، در سخنرانی‌روز سه‌شنبه خود در شهر کرمان، همان افتراها را درباره اینجانب تکرار کرده است.»
آقای شبستری با اشاره به سخنان احمد خاتمی نوشته است: «من از ایشان که با دعوی عادل بودن به امامت جمعه می‌ایستند می‌پرسم چگونه به استناد دروغ‌پردازی یک رسانه، یک مؤمن را آن چنان بی‌پروا هتک می‌کند. مرحبا به این عدالت و این امامت.

محمد مجتهد شبستری با اشاره به انعکاس تحریف شده سخنرانی‌اش در نامه خود نوشته است: «جریان حاکم برای تأمین اهداف انتخاباتی آینده‌اش از هیچ گونه دروغ‌پردازی و ترور معنوی افراد امتناع ندارد و با اتهامات کذب می‌خواهد رقبای خود را در نظر مردم ایران بی‌پروا نسبت به دین و مقدسات دینی نشان دهد تا از این راه به اهداف خود نائل شود.

کارنامه فاجعه‌آمیز

روزنامه فرانسوی «لوموند» محمود احمدی نژاد، ولادیمیر پوتین و هوگو چاوز را سه اقتدار گرایی توصیف می‌کند که به دلیل کاهش تقاضای نفت و فروریزی بهای آن، تضعیف خواهند شد.

در میان این سه رهبر، به نوشته «لوموند»، احمدی نژاد از همه آسیب‌پذیرتر است و انتخاب دوباره او به دلیل «کارنامه فاجعه‌آمیزش»، با خطراتی روبه‌رو است.

روزنامه فرانسوی با یادآوری وعده رئیس جمهوری اسلامی در باره آوردن نفت بر سر سفره فقیران (که به نوشته «لوموند» بخش بزرگی از جمعیت ایران را تشکیل می‌دهند)، می‌افزاید که او تنها تورم را برای آنها آورد. در این شرایط، به گفته همان منبع، «اقتصاد و -همزمان با آن- محبوبیت سرباز سابق سپاه پاسداران فرو ریخته است.»
مصادق تحلیل «لوموند» از دگرگونی بازار نفت و پیامدهای سیاسی آن، که پیشتر روایت‌های مشابه آن از سوی شماری از رسانه‌های ایرانی و خارجی نیز انتشار یافته بود، کم و بیش در تحولات سیاسی کنونی جمهوری اسلامی دیده می‌شود.

نابرابری اجتماعی در ایران

سایت «الف»، وابسته به احمد توکلی -عضو با نفوذ جناح محافظه کار دستگاه مقننه و رییس مرکز پژوهش‌های مجلس- با تکیه بر آمار بانک مرکزی نوشت که در دوران زمامداری محمود احمدی نژاد نابرابری اجتماعی به بالاترین سطح در ۲۰ سال گذشته رسیده است.

در افشای تشدید نابرابری در دوران ریاست جمهوری محمود احمدی نژاد، سایت «الف» بر تحولات ضریب معروف «جینی» در ایران تکیه می‌کند. این ضریب هر چه به صفر نزدیکتر باشد نشانه توزیع برابرتر درآمدها است و هر چه به یک نزدیکتر شود، از توزیع نابرابرتر حکایت می‌کند.

آمار مورد استناد سایت «الف» نشان می‌دهد که «ضریب جینی» در دوران هشت ساله هاشمی رفسنجانی کمتر شده، حال آنکه در دو سال نخست زمامداری محمود احمدی نژاد افزایش یافته است.

رویکرد اوباما در قبال ایران: ماموریتی صبورانه

روزنامه «واشینگتن پست» در شماره روز پنجشنبه در مطلبی به قلم دیوید ایگناشیس به موضوع رویکرد دولت باراک اوباما، رییس جمهوری آمریکا، در قبال ایران پرداخته است. دیوید ایگناشیس پس از تماس با لی هامیلتون، به نقل از این سیاستمدار کهنه کار و بانفوذ نوشته است: امریکا پس از آغاز گفت و گو با ایران نباید در انتظار یک نتیجه مطلوب سریع و ناگهانی در روابط خود با تهران باشد. به گفته آقای هامیلتون روند گفت و گو و مذاکره واشنگتن با تهران، قابل مقایسه با دیپلماسی آمریکا با شوروی سابق است، دیپلماسی که در دراز مدت به نتیجه رسید. آقای هامیلتون علاوه بر این دو عامل می گوید آمریکا باید همچنین در پی ایجاد فرصتهایی باشد تا یک رشته از مسائل مهم میان دو کشور به بحث و گفت و گو گذاشته شود و ضمن پذیرفتن حق ایران برای داشتن انرژی هسته ای غیرنظامی، نگرانی های امنیتی تهران نیز رفع شود. «واشینگتن پست» در ادامه نوشته است آقای هامیلتون در پاسخ این پرسش که روابط چگونه باید آغاز شوند، گفته است: گامهای نخست به منظور آغاز گفت و گوها باید پشت پرده باشد، و این گفت و گوهای پشت پرده و محرمانه باید توسط کسی صورت گیرد که هم از سوی رییس جمهور اوباما انتخاب شده و هم مجاز باشد تا بر سر هر مسئله ایی با ایران بحث و تبادل نظر کند.

واشنگتن پست در عین حال افزوده است: باید توجه داشت که اوباما خواهان گفت و گو با تهران است و در صورت بی اعتنایی ایران به خواست شورای امنیت وی در پی اعمال تحریمات شدیدتری علیه ایران خواهد آمد. لی هامیلتون به «واشینگتن پست» گفته است: باراک اوباما در خصوص مسئله هسته ای ایران با سه گزینه رو به رو است: وضعیت فعلی را بپذیرد و قبول کند که ایران به سلاح اتمی دست خواهد یافت، با حمله نظامی این برنامه را متوقف کرده یا از طریق دیپلماسی عمل کند. «واشینگتن پست» می افزاید: آخرین گزینه، گزینه ای است که ترجیح داده می شود، اما «پیشرفت در جهت دستیابی به یک توافق تا حد زیادی دشوار خواهد بود».

انتقادهای در ایران از انتصاب دنیس راس به عنوان مشاور کلینتون

انتصاب دنیس راس به عنوان مشاور ویژه وزیر امور خارجه آمریکا در امور خلیج فارس با نارضایتی و انتقاد برخی از نمایندگان مجلس و رسانه های ایران رو به رو شده است. کاظم جلالی، ممبر کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس ایران گفته است: «انتصاب راس نشان می دهد که اساسا آنچه آقای اوباما به عنوان تحول مطرح می کرد، قرار نیست ایجاد شود. وی با بیان اینکه این انتصاب «جای ذره ای خوش بینی نمی گذارد»، افزود: «اگر به جای دنیس راس، رییس جمهور رژیم صهیونیستی را به عنوان مشاور وزیر امور خارجه آمریکا در امور خلیج فارس منصوب می کردند، بهتر بود. انتقاد این نماینده مجلس شورای اسلامی به تبار یهودی آقای راس و همچنین تاکید دو باره بر اتهام هایی است که رسانه های ایران بر این دیپلمات وارد کرده اند و او را تحت نفوذ اسرائیل و مخالف شدید برنامه هسته ای ایران معرفی کرده اند. در همین زمینه، رادیو دولتی ایران با پخش تحلیلی تاکید کرد که «راس به شدت از تشدید تحریم های ایران حمایت می کند و خواستار تقویت همکاری های اسرائیل و آمریکا علیه فعالیت های هسته ای تهران است. به گفته این رادیو، «دیدگاه های تندروانه راس در قبال ایران در تضاد کامل با برنامه اعلام شده از سوی (باراک) اوباما در زمینه تغییر سیاست خارجی آمریکا است».

در همین زمینه روزنامه واشینگتن پست در شماره روز پنجشنبه خود نوشت: «گر چه دنیس راس در مسئولیت اخیر خود به عنوان مشاور وزارت امور خارجه آمریکا با دیدی وسیع و استراتژیک به منطقه خاورمیانه و خلیج فارس می نگرند، اما فرد اصلی در مورد ایران و سیاست های مربوط به آن کسی به جز ویلیام برنز، معاون هیلاری کلینتون در امور سیاسی، نخواهد بود.» ویلیام برنز در جریان مذاکرات گروه پنج به علاوه یک با سعید جلیلی، دبیر شورای عالی امنیت ملی ایران، که در سال گذشته در ژنو سونیس انجام شد به عنوان نماینده آمریکا حضور داشت.

آمریکا تلاش خواهد کرد به نقشه های اتمی جمهوری اسلامی و حمایت دولت ایران از تروریسم، پایان دهد

سوزان رایس سفیر آمریکا در سازمان ملل متحد در اجلاس شورای امنیت سازمان ملل که برای بررسی وضعیت عراق تشکیل شده بود گفت آمریکا تلاش خواهد کرد به نقشه های اتمی جمهوری اسلامی ایران و حمایت دولت ایران از تروریسم، پایان دهد.

خانم رایس همچنین گفت آمریکا، جمهوری اسلامی ایران و سوریه را به «ایفای نقش سازنده در منطقه»، ترغیب خواهد کرد.

سخنان خانم رایس زمانی اظهار میشود که آمریکا در حال بررسی سیاست خود نسبت به ایران است

نه تنها مشت گره کرده باز نشده، بلکه گستاخ تر هم شده اند

روزنامه شیکاگو تریبیون طی مطلبی در شماره امروز خود با اشاره به پیشرفتهای جمهوری اسلامی در زمینه فعالیت‌های هسته ای نوشت رژیم تهران نه تنها مشت گره کرده اش را باز نکرده، بلکه آن را به رخ غربیها هم می‌کشد. این روزنامه با طرح این سؤال که آیا رژیم تهران در پاسخ به درخواست پرزیدنت اوباما، مشت گره کرده خود را باز کرده است؟ نوشت کارشناسان از گزارش اخیر آژانس بین المللی انرژی اتمی مبنی بر اینکه رژیم تهران یک سوم بیشتر از میزانی که تصور می‌رفت اورانیوم غنی شده در اختیار دارد، شگفت زده شدند. همچنین پرتاب یک موشک دوربرد که قادر به حمل ماهواره به فضا است نیز حکایت از پیشرفت قابل توجه برنامه موشکی آنها دارد. همه اینها نشان می‌دهد که رژیم تهران نه تنها مشت گره کرده اش را باز نکرده است، بلکه گستاخ تر هم شده و آن را به رخ غرب می‌کشد.

تهدید شدید اسرائیل علیه رژیم تهران

رادیو فرانسه: پس از اعلام راه اندازی ابتدائی نیروگاه اتمی بوشهر، نخست وزیر سابق اسرائیل به شدت به جمهوری اسلامی هشدار داد و گفت ما یک کشور بسیار قوی هستیم و قابلیت نظامی زیادی داریم که حد و حدود و قدرت آن بسختی قابل تصور است.

اهود المرت که سخنان او از طریق رادیوی دولتی پخش شد، با یادآوری تلاش اسرائیل برای صرف نظر کردن رژیم تهران از برنامه هسته ای، با لحنی تهدید آمیز افزود اسرائیل می‌تواند در هر شرایطی و بر علیه هرگونه خطر و دشمنی، از خود دفاع کند.

حزب الله مسئولیت پرتاب موشک را برعهده گرفت

به گزارش خبرگزاری فرانسه، گروه حزب الله فلسطین مسئولیت شلیک دو فروند موشک بسوی جنوب اسرائیل را برعهده گرفت.

این گروه تروریستی تحت امر رژیم تهران روز پنج شنبه در بیانیه ای اعلام کرد که موفق شده دو فروند موشک از نوع الرضوان به سوی اسرائیل شلیک کند.

یک منبع نظامی اسرائیل پیش تر از شلیک دو فروند موشک به جنوب اسرائیل خبر داده بود که تلفات و خسارت نداشته است.

حضور گسترده افسران سپاه پاسداران در جنوب لبنان

روزنامه های اسرائیلی از قول منابع موثق اطلاعاتی نوشتند که افسران سپاه پاسداران اکنون مدتی است که حضور فعالی در جنوب لبنان دارند و بر شبکه عملیاتی حزب الله علیه اسرائیل نظارت می کنند و آن را تحت کنترل خود گرفته اند. این تغییر و تحول از هنگامی است که عماد مغنیه در جریان یک سوءقصد کشته شد و ایران شمار قابل توجهی از افسران عملیاتی خود را برای یاری رسانی نظامی به حزب الله به لبنان فرستاده است.

در یک ماه اخیر، اسرائیل سه بار هدف حملات موشکی از خاک لبنان قرار گرفته و در روزهای اخیر چهار فروند راکت کاتیوشا نیز که آماده پرتاب به سوی اسرائیل بود، در جنوب لبنان شناسایی شده است.

روز شنبه گذشته یک کاتیوشا به خانه ای در یک روستای اعراب مسیحی اسرائیل در شمال کشور اصابت کرد و چند نفر را زخمی ساخت و زیان مالی وارد کرد.

منابع آگاه تاکید می کنند که شمار بیشتری از چریک های حزب الله لبنان در ماه های اخیر برای گذراندن دوره های آموزش نظامی به ایران فرستاده می شوند.

رخنه یابی تخریبی رژیم تهران در آفریقا

روزنامه اسرائیلی معریو (شامگاه) گزارش مفصلی انتشار داد، به گشوده شدن جبهه تازه عملیات نفوذی جمهوری اسلامی ایران - این بار در کشورهای آفریقایی - پرداخت. این روزنامه از قول خبرنگار خود در ناپروبی نوشت: ایران در هفت کشور آفریقایی بسیار فعال شده و از طریق کمک های مالی و همچنین وعده های همکاری اقتصادی و بازرگانی و یاری رسانی در انجام پروژه های آبادانی، می کوشد آن ها را به سوی خود بکشد.

این کشورها عبارتند از: سومالی (که در آن حکومت ایران با عوامل بنیادگرا و افراطی در تماس است)، اتیوپی (که ایران در آن جا به اجرای برخی پروژه های زیربنایی پرداخته)، کنیا (که ایران قول اجرای برنامه های زیربنایی و احداث کارخانه داده)، اریتره (همکاری های نظامی و اقتصادی)، سودان (همکاری های امنیتی بسیار نزدیک و کمک های مالی)، جیبوتی (وعده های مالی در برابر استفاده های نظامی از خاک آن کشور)، و بالاخره تانزانیا (همکاری های اقتصادی، تکنولوژی، کشاورزی) می باشد.

این نگرانی وجود دارد که حکومت بخواهد از طریق تانزانیا اورانیوم طبیعی از کنگو به ایران قاچاق کند.

تنش میان مصر و رژیم تهران افزایش می یابد

روزنامه ایندپندنت چاپ انگلستان نوشت نیروهای امنیتی مصر سه فرد مظنون را در رابطه با انفجار تروریستی روز یکشنبه گذشته در قاهره دستگیر کرده اند.

به نوشته این روزنامه، یک نماینده پارلمان مصر از حزب حاکم این کشور گفته ممکن است رژیم تهران پشت انفجار اخیر باشد. ایندپندنت نوشت چنین اتهامی ممکن است تنشها میان مصر و رژیم تهران را افزایش دهد.

کاهش سن اعتیاد در جوانان

عبدالرضا مصری، وزیر رفاه و تامین اجتماعی ایران در مراسم راه اندازی اولین خط تلفن ملی مشاوره اعتیاد، در توضیح گسترش پدیده اعتیاد، کاهش سن اعتیاد در میان جوانان ایرانی را تایید کرده است. سی درصد معتادان در ایران را جوانان ۲۰ تا ۲۴ ساله تشکیل می دهند. لیلا سعادت‌ی روزنامه نگار در تهران گفت که استفاده از مواد مخدر در میان نوجوانان و به ویژه زنان هم رو به افزایش است. گزارش سایت رسمی ستاد مبارزه با مواد مخدر ایران حاکیست که "در حال حاضر الگوی مصرف مواد مخدر در حال دگرگونی است و چرخشی عجیب به سمت موادر مخدر جدید شامل کراک و شیشه دارد که در این میان کرک جایگاه اول را به خود اختصاص داده است.

به گزارش سایت ستاد مبارزه با مواد مخدر، کراک در ایران از ترکیب هرویین، قرص های روان گردان، مواد شیمیایی و اسیدی ناشناخته ساخته می شود که به آن شیره هرویین هم می گویند. کرک مدل ایرانی بو ندارد و به راحتی در اماکن مختلف قابل استعمال است و از این بابت به آن یک دو سه هم می گویند. حسین ذبحی، معاون قضایی دادستان کل کشور اعلام کرده است که شمار زندانیان ایران نزدیک به ۱۷۰ هزار نفر است که تقریباً ۷۰ درصد زندانیان به طور مستقیم یا غیر مستقیم در ارتباط با مواد مخدر هستند. لیلا سعادت‌ی معتقد است که فشارهای ناشی از مسایل اقتصادی و بیکاری یکی از عوامل موثری است که افراد عادی جامعه را به کار توزیع مواد مخدر در ایران سوق می دهد. به گفته خانم سعادت‌ی، "تا زمانی که جایگزین مناسبی برای حس طبیعی لذت جویی جوانان عرضه نشود و تا زمانی که افراد بانفوذ به راحتی موادی مثل شیشه و کراک را در لابراتوارهای شخصی خود تولید می کنند، برخورد ستاد مبارزه با مواد مخدر ایران با خرده فروش ها مانع از رشد مصرف مواد مخدر نخواهد بود.

اعتراض شرکتهای موسیقی به تصمیم وزارت ارشاد

تصمیم معاونت هنری وزارت ارشاد مبنی بر تغییر در شیوه ارائه ترانه و شعر برای بررسی در شورای شعر و موسیقی این معاونت، اعتراض گروهی از ترانه‌سرایان و شرکت‌های موسیقی را برانگیخته است.

به گفته آنان، از این پس به جای ارائه شعر و ترانه از سوی سراینندگان، شرکت‌های تولید موسیقی باید اشعار و ترانه‌های پیشنهادی خود را به همراه اطلاعاتی در خصوص نوع موسیقی، خواننده، سرپرست گروه، تاریخ تولید، نام آهنگساز، گویش و نام سراینده کلام به شورای شعر و موسیقی ارائه کنند.

پناهجویان ، پناهندگان و ایرانیان آزاده جهت ارسال خبر برای بخش خبری سایت، می توانید با ایمیل

کانون دمکراتیک پناهندگان تماس بگیرید

info@k-d-panahandegan.org
